


FRICHEA

TR

wE

IR R

HREAR

TIBMER

BSEE

JRFLEE

HFLER

Hith

TIEME

AR HSS TI RIS B MR T AR HI Ak,

" - 0 B
221 W . BeERE
DLC
NHIRL AL A EHIRRLL
SR e 22 SR NE Y Foln 2L o Sl L 5
HSS-E
SR BHhEEN =t E
6H
6H BE 6HX ¥EE
Bl pEER
B2 re::Eq

BRI AERRE L ILEIHFE,

[EaS=xa

H
BE1LH

SR 24

B4

KR EEN

NEETRNRFEZFHERT]

1R

:doey

=R EMES,

i EAR B RN R EH BT A,

£5, 8 RSmEANEFTTEE,
£ HihERWES
g ine FhE N FESEE
= EE BEAM | =E | A&
HSS WeMo5 | #nf7IEMEl, BENMEA |HS652  |Z90 WDCV HS
6542) | M2 | crav2 (DMo 5) 06-05-04-02 | 6-5-2  |BM2 |SKH51
W6Mo5 | BEmE, HS652-5 |Z90WDKCV | HS
HSS-E | M35 | cravacos | REEAMINTHE #1755 | (EMo5Co5) |06-05-05-04-02 | 6-52-5 | BM3d [SKHSS
HSS-Co W2Mo9Cr4 | 2B, Z110DKCWV | HS
M4 VCo EA NI T R -08-04-02-01 | 2-9-1-
M42) | M2 | ycos & & I T T Hs2:9-1-8 | 9.08-04-02-01 | 2-0-1- |BM42 | SKH59
10258
HSS-P SEE. SmHREMTIEIRE, |PM52
(CPM) - WU E B ELE HS 6-5-3-8
PM30




o SMITERES RN

BIERES. ITERESHRTHAN
DES 1 4 3
OF 3] Tt E L
DE5 M. FHE BRAMIZSY (< HRC48)
® &7
MH5 HEZRT
UE6 TEWRT
MH6 KEHIRERT
AE3 SERRT HE5 EEE R
@ RTIFAR ® 71
1 P 27
> | = 27
3 | msre 47
9 SRR @ 71K
8 = 3ENK
P 27K
4.0- 10 SD6 50/75/100

®© 0 o

BT @S, ITEESHRTIN
TH M 5
@ &5 (€3v;-3 ® M
M 5 il
UN 3 8
BaHET] (RECPT el
NPT B 1P5
= 3P5
P40 - 23 - 6 SD4 50
1EE: 4.0 718: 2.3 7]? 6 *ﬁg 4 £K:50
No.8-36 - 3- 8.5 SD4 50

© ©0 © 0 ©

SETEE 7R 3 7IK: 85 R 4 £K: 50
LT IRR S RN
SU - SP
OF 5 [@F7%::= 5l
SU REEW SP WRhELL T
— cT s
MH HEEE RZ R
EH =hEE PO Soimees
LSy

UH Jo— SL Eheatl tineL
HJ &%

M1.2x0.25 - P1 - 2.5P

R~f: M1.2x0.25 ¥R P1 S@EF: 2.5P

BRIVIT RS RN

711Z: 4.0 7#: 10 R 6  2£1fK: 50/75/100 =i&—
HKITRRS RN
DR 5 0 3
OF 3] @1/
£k S5HARM 3ARKRE
©OF: ) Val-¥ @ &7
0 1 3 31517
N A 5f&=F
b ) 7 TER
EREh
i Tifa RS
| 142° DR500
60° DR506
8
90° DR509
3.0-3.7 - 20 SD6 62
71F: 3.0-3.7 7K 20 #WE: 6 £K: 62

TR 5 1
OF ] @MBR Q) %H
BiE
%71 550 V=37
[y
3.0 - 20 SD2.5 56
7]4&: 3.0 7 20 R 2.5 £K: 56




B zszn

. WFEHRETRLHERT]

JEN=EI=N

MR EIENI;

arkE, ME%ENS, THHE;
EATFIEHEE, ADC. AC. ZDC. MC. CU. BSC #I,
AR 1P-TP, WERINK A EHo

pEEEHMS HEE. HFEEFFEREGEM I,

$8 AL | 7 / R38R Cu | $5%8 ADC
[ ] [ ) [ ]
EEIES
L-PO PO L-SP ST-SP S-SP SP ST-RZ L-RZ RZ
E|3 3 ElS i Ik E[3 P E|3 E|3
& piz: & 24 5= pE3] 2 E b}
1" B " # o A i3 W H
il it il il il il il BN TIA
Zﬁ!i gg i % % z z
22 123 i3 # % i
i3 # #
CPM JTIEMER
L T 0 (T BB ATRR
JIS/DIN | JIS/DIN | JIS/DIN JIS JIS JIS/DIN JIS JIS JIS/DIN JIS/DIN
M2-M16 M1-M16 |[M2-M16 ST2-ST12 M3-M16  |[M1-M16 [ST2-ST12 M2-M16  |M1-M16 S E
NO.4-NO.12 [NO.0-5/8 [NO.4-NO.12 |[STNO.2-ST1/2 [NO.4-5/8 |NO.0-5/8 [STNO.2-ST1/2 [NO.4-5/8 [NO.0-5/8 7
6H
5P 5p 1.5P-2.5P | 1.5P-2.5P |[1.5P-2.5P [1.5P-2.5P| 2P/4P 1.5P-4P | 1.5P-4P SmF
DLC wE
N/A SHFLFE S
U LR




uzy |}

R3S T FAIENE L3 CA-SP
6H | 2.5 " RAMA MR BRSNS RN HERIHELOR
wadd i BRERIESRFMA .
. Iﬁ'*ﬁ*‘l’ pﬁé”*;}*u*ﬁfﬂj%ﬁ;fgr un #%ysk*@ﬂiﬁ-ﬁ-: ﬁgﬁﬁm%égﬁ%E{JBﬁ'f%o
M . H—Jﬁm
!
H
BlS: CASP + ITRES
SO SIS EIRELH - AFIESA ,(mm)
Rt BE |Sa%| 7K WE | KL TIE
M3x0.5-P2-2.5P M3x0.5 P2 2.5P 9 4 46 3
M3.5x0.6-P2-2.5P M3.5x0.6 P2 2.5P 11 5 52 3
M4x0.7-P2-2.5P M4x0.7 P2 2.5P 11 5 52 3
M5x0.8-P2-2.5P M5x0.8 P2 2.5P 13 55 60 3
M6x1.0-P2-2.5P M6x1.0 P2 2.5P 15 6 62 3
M8x1.25-P2-2.5P M8x1.25 P2 2.5P 19 6.2 70 3
M10x1.5-P2-2.5P M10x1.5 P2 2.5P 23 7 75 3
M10x1.25-P2-2.5P M10x1.25 P2 2.5P 23 7 75 3
M10x1.0-P2-2.5P M10x1.0 P2 2.5P 23 7 75 3
M12x1.75-P2-2.5P M12x1.75 P2 2.5P 26 8.5 82 3
M12x1.5-P2-2.5P M12x1.5 P2 2.5P 26 8.5 82 3
M12x1.25-P2-2.5P M12x1.25 P2 2.5P 26 8.5 82 3
M12x1.0-P2-2.5P M12x1.0 P2 2.5P 26 8.5 82 3
M14x2.0-P2-2.5P M14x2.0 P2 2.5P 26 10.5 88 4
M14x1.5-P2-2.5P M14x1.5 P2 2.5P 26 10.5 88 4
M16x2.0-P2-2.5P M16x2.0 P2 2.5P 26 12.5 95 4
M16x1.5-P2-2.5P M16x1.5 P2 2.5P 26 12.5 95 4
FREZETIEER: R+ BE + SRAF
:
=
9
33




| Y

AR T AR CA-PO

6H |5.0 DLC " RAMA MR BRSNS RN HERIHELOR
wadd = BRERIESRFMA .
. Iﬁ'*ﬁ*‘l’ pﬁé”*;}*u*ﬁfﬂj%ﬁ;fgr un #%ysk*@ﬂiﬁ-ﬁ-: ﬁgﬁﬁm%égﬁ%E{JBﬁ'f%o
M . H—Jﬁm
!
H
ElS: CA-PO + iJ84RS
SO R E R - NENRSUE ,(mm)
Rt BE |Sa%| 7K WE | KL TIE

M3x0.5-P3-5P M3x0.5 P3 5P 9 4 46 3

M3.5x0.6-P3-5P M3.5x0.6 P3 5P 9 4 46 3

M4x0.7-P3-5P M4x0.7 P3 5P 11 5 52 3

M5x0.8-P3-5P M5x0.8 P3 5P 13 55 60 3

M6x1.0-P3-5P M6x1.0 P3 5P 15 6 62 3

M8x1.25-P3-5P M8x1.25 P3 5P 19 6.2 70 3

M10x1.5-P3-5P M10x1.5 P3 5P 23 7 75 3

M10x1.25-P3-5P M10x1.25 P3 5P 23 7 75 3

M10x1.0-P3-5P M10x1.0 P3 5P 23 7 75 3

M12x1.75-P3-5P M12x1.75 P3 5P 26 8.5 82 3

M12x1.5-P3-5P M12x1.5 P3 5P 26 8.5 82 3

M12x1.25-P3-5P M12x1.25 P3 5P 26 8.5 82 3

M12x1.0-P3-5P M12x1.0 P3 5P 26 8.5 82 3

M14x2.0-P3-5P M14x2.0 P3 5P 26 10.5 88 3

M14x1.5-P3-5P M14x1.5 P3 5P 26 10.5 88 3

M16x2.0-P4-5P M16x2.0 P4 5P 26 12.5 95 3

M16x1.5-P3-5P M16x1.5 P3 5P 26 12.5 95 3

M18x2.5-P4-5P M18x2.5 P4 5P 33 14 100 3
EE M18x1.5-P4-5P M18x1.5 P4 5P 33 14 100 3
E M20x1.5-P4-5P M20x1.5 P4 5P 33 15 105 3
% TIFERIFGHSES: R +18E + ST



usz5 |}

AR E APTELH# CA-RZ

on 2.5 i = RAMAMRTHEEN RSN SR A ERERLIR
wabd BAERZSH A,
. ETHME WYMEENSR TR mASERE YIS, BERALETES SR FBIH S,
M L4 H_Jﬁm
S
H
BI2: CA-RZ + iTIRES
MAEE
Tme METARELE - AR (mm)
- R~ BE |SEF| 7K S 2KL T
M3x0.5-G5-4P 4p
G5
M3x0.5-G5-2P 2P
M3x0.5-G6-4P 4P
G6
M3x0.5-G6-2P 2P
M3x0.5 9 4 46 4
M3x0.5-G7-4P 7 4P
M3x0.5-G7-2P 2P
M3x0.5-G8-4P 4p
G8
M3x0.5-G8-2P 2P
M4x0.7-G5-4P 4P
G5
M4x0.7-G5-2P 2P
M4x0.7-G6-4P 4P
G6
M4x0.7-G6-2P 2P
M4x0.7 11 5 52 4
M4x0.7-G7-4P 7 4P
M4x0.7-G7-2P 2P
M4x0.7-G8-4P 4p
G8
M4x0.7-G8-2P 2P
M5x0.8-G5-4P 4p
G5 3
M5x0.8-G5-2P 2P %ﬂ
M5x0.8-G6-4P 4P A
G6 %
M5x0.8-G6-2P 2P @
M5x0.8 13 5.5 60 4
M5x0.8-G7-4P 7 4p
M5x0.8-G7-2P 2P
M5x0.8-G8-4P 4p
G8
M5x0.8-G8-2P 2P
M6x1-G5-4P 4P
G5
M6x1-G5-2P 2P
M6x1-G6-4P M6x1 6 4P 15 6 62 4
M6x1-G6-2P 2P
M6x1-G7-4P G7 4P




- AR

AT ARt ELH CA-RZ

6H | 2.5 DLC ® R AT MR ERE S RSN SR HERE LR
wabd BRI S B IA o
SR R TR n SRHAELGI, BEDSILRS SRFRIRG.
M o H_L =
s
H
RIZ: CARZ + iJHES
kHEE
Tsme IR T AR ELZH - AFMEYAE (mm)
R~ 5E | SmF| 7K Wz £KL ik
M6x1-G7-2P M6x1 GT | 2p 15 6 62 4
M7x1-G7-4P 4p
MT7x1 G7 19 6.2 70 4
M7x1-G7-2P 2P
M8x1-G7-4P 4p
M8x1 G7 19 6.2 70 6
M8x1-G7-2P 2P
M10x1-G7-4P 4p
M10x1 G7 23 7 75 8
M10x1-G7-2P 2P
M12x1.75-G7-4P e 4p
M12x1.75-G7-2P 2P
M12x1.75 26 8.5 82 8
M12x1.75-G9-4P o 4p
M12x1.75-G9-2P 2P
M12x1.5-G8-4P 4p
M12x1.5 G8 26 8.5 82 8
M12x1.5-G8-2P 2P
M14x2-G9-4P 4p
G9
M14x2-G9-2P 2P
M14x2 26 10.5 88 8
M14x2-G10-4P 4p
G10
M14x2-G10-2P 2P
2” M14x1.5-G9-4P 4p
o M14x1.5 G9 26 10.5 88 8
g M14x1.5-G9-2P 2P
2 M16x2-G9-4P 4p
& G9
M16x2-G9-2P 2P
M16x2 26 12.5 95 8
M16x2-G10-4P 4p
G10
M16x2-G10-2P 2P
M16x1.5-G9-4P 4p
M16x1.5 G9 26 12.5 95 8
M16x1.5-G9-2P 2P
M20x1.5-G9-4P c 4p
M20x1.5-G9-2P 2P
M20x1.5 33 15 105 8
M20x1.5-G10-4P 4p
G10
M20x1.5-G10-2P 2P
SHRHEZIEFMEES: RT+RBE+ /T




